Sperrur: 50x225mm

cc700mm
c ALLAR MALSETNINGAR ERU LEIDBEINANDI
B SJA EINNIG ADALTEIKNINGU
1 b st
S S o
\\
\ Festing sperra | yfirstykki veggjar:
- \ BMF vinkill 160x50x3,0x40 beggja megin speru
=4 Negling: 4stk. 40 / 50 kambsaumur pr. vinkil { sperru . . .
e I L . N Larétt band skrifad 4 vegg eldra huass, sknifur 8x150 cc400
K 4stk. 40 / 50 kambsaumur pr. vinkil [ yfirstykki veggjar Sperrur festar 4 larétt band
BMF skor 48x166
Negling: 2x4stk. 40 / 50 kambsaumur [ sperru pr. skd
. 2x4stk. 60 / 50 kambsaurn { arétt band 4 vegg
- 2 -+ 2
S 2 -
-t
s
o~
I
—
¥ v 3760 L
1 ’l Fragangur paks:
g 2 \l Barujam_
L_ 25x150mm bordaklaedning
S —— 25mm loftunarbit
o I 300mm Bakull
SNIBMYND A-A rakavarnanag
Utloftun vid eldra has, sja sérteikningar
adalhénnudar
B —— C
Sperrur: 50x225mmy
cc700mm
Vidbygging tengist eldra hdsi Vidbygging tengist eldra husi \h
M12 stalboltar cc800 M12 stalboltar cc800
Skinnur: 40x40x4mm Skinnur: 40x40x4mm
Eda skrufur 8x150mm Eda skrufur 8x150mm Sperrur: 50x225mm
¢c400 vixlist cc400 vixlist /—-—
e Frégangur baks:
A~ ; L — \ J 1 Barujam
* . i
M12 murbolti cc600mm c.a. g 4 Sperur: 50x225mm 25x150mm bordaklzedning
oot § steypu 80mm o . . 5] = 25mm loftunarbil
- . Bofdyp steyp Je =z Stodir festar vid spemur = 200mm pakull
2 = Skinnur: 40x40x4mm e S $ —f 3stk. 38 / 100 saumur pr. stod / sperru 3 { ag
g g Utioftun vié eldra hus, sja sérteikningar
- . o & adalhénnudar
4
o B | "} .0 R O e W . ;L_ ] i
A L 560 L 500 L 2200 L 900 L 1090 L A L 2954 LZOE L 2954 Lzos
] A A 1 1 4
1 A 7 1
L 5190 L 1 3160 L L \ 3160 Stodir festar vié spermur
“a A At 11' 3stk. 38 / 100 saumnur pr. stod / sperru
Grunnmynd ttveggjagrindar Veggjagrindur festar saman me6 BMF gatabandi 25x2.0
Lengd gatabands: 210+125+210=545mm
Ekki hefur verid gert rad fyrir rymd 1 opum og skat pad akvedid 4 stabnum Negling: 2x4stk. 40 / 50 kambsaumur { veggjastodir pr. gataband
Malsetningar eru teknar af adalteikningum og skulu endurskodast 4 stadnum 2x1stk. 40 / 50 kambsaumur i f6t-og yfirstykki pr. gataband
Efni § Gtveggjagrind er 50x125mm K24, ccB00 nema annad sé tekid fram
Fotstykki Otveggjagrindar skal bolta vid steyptan sokkul med M12 murboltum
M12 murbolti: bordypt { steypu 80mm
Skinnur: 40x40x4mmm
bakpappi skal vera milli steypu og timburs
Utveggjagrind kiaedist utan med 10mm krossvid
Negling krossvidar: 25/ 35 cc100mm
Burdarvirki eldra paks
100x100mm
KVISTUR.
Sperrur: 50x150mm Sperrur
SKYRINGAR Veg_gjastoélr. 50).(125mm 50x150mm
Allar malsetningar eru gefnar upp i mm Undirstykki veggja: 50x125mm
Timbur i sperrur skal uppfylla flokkunarkrdfum K24 (T24) samkvamt DS 413 : . . . . :
Timbur i veggjagrindur skal uppfylla flokkunarkrdfum K24 (T24) samkvaemt DS 413 Klaeénlng veggja ad utan: 9mm krossvidur 2x6x125mm skrafur 6x125mm skrafur
Allar festingar skulu vera galvaniseradar bak heilkleett med 25x150mm bordum ccd00mm vixlist
Stalboltar skulu vera i styrkleikaflokki 8.8 25)(1 50mm boréaklaeénin \ C
Allt timbur sem legst ad eda i steinsteypu skal flaverja med vidurkendu fdavararefni, . o g \
minnst tvaer umferdir. Sperruenda skal fuaverja minnst 200mm innfyrir steypu 7 timburveggi. = c ) = 3
A mitli timburs og steinsteypu skal setja tjdrupappa. Allt annad dvarid timbur skal fuaverja Q ] ‘
med vidurkenndu foavamarefni 3 = 2x6x125mm skrafur
Gengid skal pannig fra loftunargdtum inn { pakrymi pannig ad snjofjik komist ekki par um 12 [%2]
Loftunarrér skulu vera med asodnu finridnu neti, og i hvert sperrubil skal setja 2 stk. 40mm ror e 9 Sambykkt bann
Utioftun vid eldra has, sja sérteikningar adalhdnnudar =< =
Fragangur paks og pakvirkis skal vera i samraemi vid 136 gr. byggingarreglugerdar e = £
Timbur og festingar skulu uppfylla krofur 129 gr. byggingareglugerdar & & prrare )
Pak skal einangra med 200mm pakul o 1) i F M ARS 2005
Ofan & einangrun skal setja vindpéttilag. Vindpéttilag skal vera heilt og 6rofid GIUQQHOD -, .
Nedan (innan) vid pakult skal vera rakavamarlag, polplast eda sterkur alpappir T gh'lm krossvidur . e
Rakavarnariag skal skara um 200mm a samskeytum med kitti og pryst saman & lektum . . 50x125mm Byggfngafu/ltrulnn [ Hafnarfirbi
Rakavarnarlag skal pétta vid tveggi og 4 samskeytum med kitti og prist saman med listum v . (f P
Rakavarnarlag skal vera heilt og 6rofid og alfar lagnir skulu vera innan rakavamariags Fh. Slgurbjaﬂur Ha /l TOrsson
pak er heilkizett med 25x150mm bordum. Negling borda skal vera 3stk. 40/ 75 saumur pr. bord )
bar sem negling barujarns kemur. Annarsstadar skal negla med 2stk. 40/ 70 saum ppr. bord pr. spemu - B 2005.03.08 BREYIING A makt

Vié dtbain paks skal negla dit bord med 3stk. 40 (70 saum pr. bord pr. sperru, minnst einn meter inna pakflot
bakjam skal negla samkvaemt fyrirmasium framieidanda og uppfylla kréfum IST 12 um vindalag
Negling & 9mm krosvidarplétum: 20 / 40 saumur cc100mm, eda sambaerilegt Lodrétt avsynd framan a kvist

LTEIRMINGY BREYTY

2x50x125mm

Skrafur 8x150mm cc400mm vixlist MERKURGATA 7 HAFNARFIROI

S VIGBYGGING ,
Lodrétt asynd & hiid kvists KVISTUR SPERRUR,VEGGJAGRINDUR 0G SKYRINGAR B-

! YRR <

HANNAD @ . s TEANAG C e DAGS & . 2009,03,08 MRY 1L, B0 TR
Jé%ga«w 2065 034
E l KN 'S'I'O VE KARLSSON TAKNIFRASINGUR FTF |

Kvistur & nordurhlid paks

STRANDGOTU 28 220 HAFNARF JORAUR

3.896 4005 / 955 L270  NETF. SVEINKI@MMEDIA.S 1.3 207-2069

~i_




